### A12 国际·环球

# 特朗普精神状态测试满分

医生:再任一届总统都没问题

本报訊 当地时间1月16日, 美国白宫医生龙尼·杰克逊在白宫例行记者会上公布了总统特朗普的体检结果,称总统的整体健康状况非常好。他补充说,特朗普很容易通过了旨在测试他精神状态的认知评估。

据报道,杰克逊称,现年71岁的特朗普身高192米,体重239英镑(约109公斤),但鉴于特朗普爱吃垃圾食品并很少做除打高尔夫球以外的运动,特朗普的BMI指数(身体质量指数,用体重公斤数除以身高米数平方得出的数字)为299,属于超重边缘。特朗普自2016年以来增加了3磅(约14公斤),他服用了一种降低胆固醇的药物,杰克逊说他可以增加药物剂量,也可以通过更多运动和健康饮食来减重。

杰克逊表示,他们制定了运动计划,为特朗普设定了一个"合理的目标",即在今年减少10磅(约45公斤)至15磅(约7公斤)。此外,医生表示,特朗普对饮食部分比锻炼部分更热情,但他很强壮。医生补充说,特朗普不碰烟酒,这是他身体健康的原因。

杰克逊说,他最初并不打算在首次身体检查中包含对总统精神健康的测试,并强调"完全不担心他的认知能力或神经功能",这种检查通常不是总统体检的一部分。但在总统的要求下,杰克逊做了一项名为蒙特利尔认知评估的测试,以筛选诸如老年痴呆症之类的任何认知障碍。特朗普在这一部分得到了一个完美的分数——30分满分。

杰克逊医生说:"我们选取了1组问题对总统进行测试。问题很长,与其他问题相比较难。"



特朗普和白宫医生杰克逊(图片来源:中新网)

总统花费了一些时间来完成, 但他完成得非常好。杰克逊表 示,总统思维非常敏锐,并认为 特朗普的身体健康状态能够顺 利完成这个任期,如果他能够 连任,在下个任期内,他的身体 健康状态也符合担任总统的要

据了解,蒙特利尔认知评估测试是一项包含30个问题的短时记忆和集中力方面的测试,获得26分以上便可定义为正常。轻度认知障碍人士的分数大概

在22分,老年痴呆症患者的分数会低于16分。

日前,为美国总统特朗普体 检的医生杰克逊表示,总统"非 常健康"。白宫发布的声明中 称:"总统在沃尔特里德军医院 进行的身体检查非常顺利。总 统非常健康,我们耐心等待16日 公布结果。"杰克逊此前曾给美 国前总统奥巴马进行过检查。 医疗专家表示,特朗普体检持续 大约两个小时,内容包括血检、 尿检、心脏检查以及有关其睡眠 习惯等问题的调查。

报道称,这是特朗普入主白宫以来接受的首次正式健康检查。报道表示,这将有助于特朗普平息外界有关其精神状况的质疑声音。日前一本有争议的新书质疑特朗普的精神健康,该书声称,特朗普有时候无法认出自己的老朋友。白宫对此回应表示,对于特朗普精神健康状况是否适合当总统的质疑是"可耻的"

(朱惠悦)

#### 中国使馆:

#### 春节赴埃及旅游 注意安全

据新华社开罗1月16日电中 国驻埃及大使馆16日发布公告说, 鉴于埃及自1月13日起进入新一轮 紧急状态,部分地区安全形势依然 严峻,提醒中国公民春节期间赴埃 及旅游注意安全。

公告建议中国公民选择有资 质的国内旅行社参团赴埃旅游,个 人应避免脱团单独行动。

公告提醒中国游客暂勿前往 除沙姆沙伊赫之外的西奈半岛和 包括黑白沙漠在内的吉萨省拜哈 里耶地区旅游。同时,勿前往偏远 地区或非正规旅游景区旅游。

公告说,中国公民应遵守埃及 海关关于随身携带物品种类和数量 的规定,具体可查阅埃及海关官网。

中国驻埃及大使馆还提醒中 国游客遵守埃及法律法规,尊重当 地风俗习惯和宗教礼仪,严禁在军 警禁区、军事设施附近逗留或拍 照。此外,尽量避免选择在卢克索 地区乘热气球等高风险旅游项目。

#### 巴西多州被列为 黄热病高风险地区

据新华社圣保罗1月16日电(记者王正润)世界卫生组织16日将巴西圣保罗州全境列为黄热病高风险地区,建议前往该州的外国游客提前10天注射黄热病疫苗。至此,巴西已有4个州被列入这一名单。

此前,世卫组织已把里约热内 卢州、圣埃斯皮里图州全州和巴伊 亚州南部列为黄热病风险地区。

随着巴西进入黄热病高发季,巴西卫生部9日宣布,将向圣保罗州、里约热内卢州和巴伊亚州派发更多黄热病疫苗,以应对可能的疫情。

黄热病是一种由黄热病病毒引起的急性传染病,由蚊子叮咬传播,主要在非洲和拉丁美洲热带地区流行。 其临床表现主要为发热、黄疸、出血等,少数感染者会出现严重症状并死亡。目前医学界对黄热病暂无特效疗法,接种疫苗可有效预防感染。

## 英国男子为省托运费穿10件衬衫8条裤子

被拒登机还遭到逮捕

本报讯 英国一名男子早前 在冰岛准备乘英国航空公司 (British Airways)的客机回时,因行李箱空间有限,为了回时,因行李箱空间有限,为将下额外行李托运的费用,将职员拒绝为他办理登机手经。该用绝为他办理经过的的大师,是多大的一个人。他最后的多乘一时,同样被拒。他最后的多乘一时间国

据报道,来自伦敦的艺术家威廉斯(Ryan Carney Williams)1月10日在冰岛凯夫拉维克国际机场准备乘飞机回国。他将8条裤子、10件衬衫穿在身上,以节省行李超重需要的附加费用。但他到英航柜台办理登机手续时,被职员拒绝,并被要求离开。当威廉斯拒绝离开并问及具体原因时,一名职员反问他是否要叫警察来。威廉斯拍下了这段对话并上传到了推特上。

威廉斯被之后到场的警察 拘捕,而在次日获释后,他到第 二次预订机票的易捷航空柜台 办理登机手续,不料到达登机闸 口时,竟因为前一日的事件而再 遭拒绝登机。结果威廉斯被迫 在机场滞留一晚,但他的行李已 被送上飞机在回英国途中。他 最后改乘一架挪威航空公司的 飞机才回到英国。

威廉斯在推特上质问英航及易捷航空,是否因为种族原因拒绝他登机。英航则指因为他态度恶劣,职员才不为他办理手续。事后,两家航空公司均发表声明称,在收到威廉斯投诉后,已退回他的机票钱。

→威廉斯和他的行李(网络照片)





#### シーク CYTS 河南省中国青年旅行社平顶山分社 中青旅 ®無代料. 600138 中国青年旅行社平顶山分社

## 德法意瑞奥比6国14天10999元

-价全含 3月25日出发 平顶山起止 报名即送大礼包一份

特色:直飞欧洲、欧洲境内还有一段内陆飞机,瑞士铁力士山及缆车、贡多拉游船、塞纳河游船、凡尔赛宫门票、卢浮宫的门票及讲解费,小费1800元已含,独家安排阿默高壁画村,出境全程正餐只有3餐不含!全程正餐6菜一汤!

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层

#### "宠物侦探" 成日本新兴职业

本报讯 据澎湃新闻网1月17日 消息,宠物丢了怎么办?在日本, "宠物侦探"日渐流行,成为寻找走 失宠物的法宝。

据日本新华侨报网16日报道, 年末年始是日本宠物最容易走丢的 时段。家里客人来来往往,门窗也 开得更频繁,一些性格活泼淘气的 宠物就会趁机溜到外面。目前,帮 助寻找失踪宠物已经在日本发展成 为一门职业,被称作"宠物侦探"。

报道称,"宠物侦探"会详细询问走失宠物的信息,如名字、种类、年龄、颜色、花纹、病例、身体特征、嗜好癖好、性格以及失踪地等,然后根据这些信息以登海报、发传单、亲自搜寻等各种方式展开寻找。

但这个新兴的行业还有很多不 规范的地方,报道称,这个行业目前 还没有发展出相关的"资质许可"。 更有日本杂志披露,日本的专业寻 猫侦探仅有一人,也就是说,许多所 谓的"宠物侦探"都是滥竽充数。

有的"侦探"可能会利用饲主着急的心理,一上来就开口要一笔钱,然后以责备的口吻让饲主内疚不已,感觉破财也是"报应"。还有人按照寻找天数来计算费用,不管能否找到,先挣一笔是一笔。报道称,至于有多少能被找回来,这还真不好说。